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BATMAN’DA EVLİ KADINLAR 
NEDEN MUTSUZ?

 G Ü N D E M

Son 3,5 Yılda 
358 Km  

Uzunluğunda  
Asfalt Yol  

Yapıldı

Batman Belediyesi son 
3,5 yılda Batman ,Bi-
recik karayolu toplam 
uzunluğunun üzerinde 
asfalt çalışması gerçek-
leştirdi. 5’TE

Batman Belediyesi 
tarafından çevre bilincini 
artırmak amacıyla başla-
tılan “Mahallemiz Ter-
temiz” kampanyasının 
bu haftaki durağı Gap 
Mahallesi’ydi. 2’DE

“30 Yaş Altı Gençlik Zirve-
si” programı kapsamında 
Batman’dan 32 üniversite 
öğrencisi Ankara’ya uğur-
landı. 4’TE

Kozluk ilçesinde vatandaş-
ların yaşam kalitesini ar-
tırmaya yönelik çalışmalar 
aralıksız sürüyor. 2’DE

“ELDEN PARA DAĞITIMI”  
iDDiASI GÜNDEMDE

 
DEM Parti Batman 

Milletvekili Zeynep Oduncu, 
Batman Belediyesi’nde çekildi-

ği belirtilen ve kamuoyuna yansıyan 
görüntülerle ilgili çarpıcı iddiaları 

gündeme taşıdı. Görüntülerde, Batman 
Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdü-

rü olarak görev yapan Murat Süt-
çü’nün, önünde deste deste paralarla 

bazı kişilere elden para dağıt-
tığı anların yer aldığı ifade 

edildi.

ODUNCU, söz konusu parala-
rın belediye çalışanlarına de-
ğil, bir siyasi partinin gençlik 

kolları üyelerine dağıtıldığına dair 
ciddi ve güçlü bilgi-
lerin bulunduğunu 
belirtti. Bu durumun 
kamu vicdanını de-
rinden yaraladığını 
vurgulayan Oduncu, 
iddiaların kayyım dö-
neminde yaşanmış 
olmasının ise ayrı bir 
tartışma konusu ol-
duğuna dikkat çekti.

FİRMA TARAFINDAN  
YAPILDIYSA, MİKTARI NEDİR?

l Görüntülerin ardından Murat Sütçü 
tarafından yapılan ve paranın “firma-
nın bayram harçlığı” olduğu yönündeki 
açıklamaya tepki gösteren Oduncu, bu 
savunmanın akıl ve hukukla bağdaşma-
dığını ifade etti. Hiçbir firmanın belediye 
işçilerine doğrudan, kayıt dışı ve elden 
“bayram harçlığı” adı altında ödeme 
yapamayacağını vurgulayan Oduncu, 
şu soruları yöneltti: “Eğer bu ödeme bir 
firma tarafından yapıldıysa, miktarı ne-
dir? Neden doğrudan çalışanlara değil 
de bir belediye müdürü aracılığıyla da-
ğıtılmıştır? Müdüre ne kadar ödeme ya-

pılmış, bunun ne kadarı kimlere verilmiştir?”

YAPILMASI GEREKEN AÇIKTIR

l Aynı gün çekilen başka görüntülerde ise 
bir kişinin, dağıtılan paraların herhangi bir fir-
ma ile ilgisi olmadığını itiraf ettiğini hatırlatan 
Oduncu, iddiaların daha da ağırlaştığını söy-
ledi. Ortaya çıkan görüntüler, iddialar ve ya-
nıtsız sorular karşısında yapılması gerekenin 
açık olduğunu belirten Zeynep Oduncu, ilgili 
müdürün derhal açığa alınmasını ve bağımsız, 
şeffaf bir soruşturma yürütülmesini talep etti. 
Oduncu, yetkililere şu soruyla çağrıda bulun-
du: “Bu görüntülerle ilgili derhal soruşturma 
mı başlatacaksınız, yoksa kayyım yönetimi 
döneminde yaşanan bu usulsüzlükleri gör-
mezden gelmeye devam mı edeceksiniz?” 

SÜTÇE'DEN KOMUOYUNA  
AÇIKLAMA

l Batman Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler 
Müdür Vekili Murat Sütçü, DEM Parti Batman 
Milletvekili Zeynep Oduncu tarafından payla-
şılan görüntüler ve bu görüntüler üzerinden 
yapılan açıklamalara ilişkin yazılı tekzip ya-
yımladı. Sütçü, kamuoyuna yansıyan iddia-
ların gerçeği yansıtmadığını ve kamuoyunu 
yanıltmaya yönelik olduğunu ifade etti. Murat 
Sütçü açıklamasında, görüntülerde yer alan 
ve para dağıtımı olarak sunulan hususun Bat-
man Belediyesine ait olmadığını belirtti. Söz 
konusu ödemenin, 2025 yılı ramazan ayı bo-
yunca ramazan hizmetlerini gece geç saatlere 
kadar yoğun ve fedakâr bir tempoyla yürüten, 
günlerce aralıksız çalışan emekçilere yönelik 
olduğunu kaydetti. Sütçü, yapılan ödemenin 
ilgili firma tarafından tamamen kendi imkân-
larıyla sağlanan bayram harçlığı olduğunu 
vurgulayarak, belediye bütçesinden, herhan-
gi bir kalemden ya da kamu kaynağından tek 
bir kuruş dahi kullanılmadığının altını çizdi.

BATMAN İl Jandar-
ma Komutanlığı 

tarafından 1–15 Ara-
lık tarihleri arasında 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında, nitelikli 
suçlardan aranan şa-
hıslara yönelik operas-
yonlar gerçekleştirildi. 
Batman İl Jandarma 
Komutanlığınca, 1–15 

Aralık tarihleri arasında Batman merkez ve ilçelerinde 
yapılan operasyonlarda, çeşitli suçlardan haklarında 
arama kararı bulunan 17 şahıs yakalandı. Yakalanan 
şahıslar, adli işlemlerinin ardından çıkarıldıkları mah-
kemelerce tutuklanarak Batman ve Beşiri Kapalı Ceza 
İnfaz kurumlarına teslim edildiği kaydedildi. Bülten

ARANAN ŞAHISLARA YÖNELIK 
OPERASYONLARDA 
 17 KIŞI YAKALANDI

Batman merkez ve ilçelerinde, haklarında 
çeşitli suçlardan arama kararı bulunan 

kişilere yönelik düzenlenen operasyonlarda 17 kişi 
yakalanarak cezaevine gönderildiği bildirildi.

Temizlik 
Ekiplerinin 
Bu Haftaki 
Durağı Gap 

Mahallesiydi

Gençler Ankara 
Yolunda

Kozluk’ta Köy 
Yolları Yenileniyor

BAKAN ŞIMŞEK KÜRESEL 
EKONOMI KONFERANSI IÇIN 
BATMAN’A GELiYOR

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, “Küresel Mey-
dan Okumalar ve Türkiye” başlıklı konferans vermek 

üzere Batman’a geliyor. Batman Üniversitesi ev sahipliğinde 
düzenlenecek programda, ulusal ve küresel ölçekte yaşanan 

son ekonomik ve konjonktürel gelişmeler ele alınacak.

KONFERANS PERŞEMBE GÜNÜ

KONFERANS, 18 Aralık 
2025 Perşembe günü 
saat 14.00’te Batman 
Üniversitesi Fen Edebi-

yat Fakültesi Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilecek. Programda Bakan 

Şimşek, Türkiye’nin küresel gelişmeler 
karşısındaki konumunu değerlendirerek, 
geleceğe yönelik ekonomik ve yapısal 

perspektiflere ilişkin önemli mesajlar verecek. 
Etkinlik kapsamında ayrıca, Türkiye’nin ekono-
mik gelişimine ve kamu maliyesine sunduğu 
kritik katkılar dolayısıyla Batman Üniversitesi 
tarafından Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek’e törenle fahri doktora unvanının tak-
dim edilmesi bekleniyor. Programın, akade-
misyenler, öğrenciler ve kent protokolü tara-
fından yoğun ilgi görmesi öngörülüyor. Bülten

BATMAN CEZAEVLERi iÇiN  
iNSAN HAKLARI ALARMI
l İnsan Hakları Haftası 
etkinlikleri kapsamında 
Batman’daki ceza infaz 
kurumlarına yönelik dikkat 
çeken bir çalışma kamuo-
yuyla paylaşıldı. n S.4

DEVLET Hava Meydanları İşletmesi (DHMİ) 
Genel Müdürlüğü, Batman Havalima-

nı’nın 2025 yılı Kasım ayına ait hava yolu is-
tatistiklerini kamuoyuyla paylaştı. Açıklanan 
verilere göre, havalimanında yolcu ve uçak 
trafiği Kasım ayında da hareketliliğini sürdür-
dü. Kasım ayında Batman Havalimanı’nda iç 

hat yolcu trafiği 63 bin 490 olarak kayıtlara 
geçerken, dış hat yolcu trafiği gerçekleşme-
di. Böylece söz konusu ayda toplam 63 bin 
490 yolcuya hizmet verildi. Aynı dönemde 
havalimanına iniş-kalkış yapan uçak sayısı 
iç hatlarda 364’e ulaştı. Kasım ayındaki yük 
trafiği ise kargo, posta ve bagaj dahil olmak 

üzere toplam 674 ton olarak gerçekleşti. 
2025 yılının Ocak-Kasım dönemini kapsa-
yan 11 aylık süreçte Batman Havalimanı’nda 
toplam yolcu sayısı 672 bin 678 oldu. Aynı 
dönemde uçak trafiği 4 bin 46’ya ulaşır-
ken, yük trafiği (kargo, posta ve bagaj) ise 
6 bin 982 ton olarak kayıtlara geçti. Bülten 

BATMAN HAVALIMANI’NDA 
 11 AYDA 672 BIN YOLCU
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BATMAN’DA EVLİ KADINLAR NEDEN MUTSUZ?
Batman’da akşam saatleri… Evlerin ışık-

ları yanıyor ama birçok evde bir eksik var: 
baba.

Çünkü evli erkeklerin neredeyse yüzde 
sekseni, akşam vaktini eşi ve çocuklarıyla 
geçirmek yerine arkadaşlarıyla kahvede ge-
çirmeyi tercih ediyor.

“101 okeye dördüncü lazım” telefonu 
çalar çalmaz, yemek daha yeni yenmişken 
erkek kendini dışarı atıyor. Kahve, çay, sigara 
dumanı… Saatler ilerliyor, evde bekleyen bir 
eş ve babasının yolunu gözleyen çocuklar ise 
sessizce zamanın geçmesini izliyor.

Bu tablo karşısında kadınların şikâyetçi 
olması haksızlık mı?

Bence değil.

Her akşam üstüne sinmiş kahve ve sigara 
kokusuyla eve gelen bir eşle aynı evi paylaş-
mak kolay değil. Aile dediğimiz şey sadece 
aynı çatıyı paylaşmak değildir; birlikte vakit 
geçirmek, konuşmak, gülmek, dertleşmektir.

Evin reisi olmak, sadece geçimi sağla-
makla bitmiyor. Ailenin çınarı olmak, eşine 
ve çocuklarına zaman ayırmakla mümkün. 
Oysa Batman’da erkeklerin bir kısmı gündüz 
işte değilse çay ocağında, akşam işten çıkın-
ca okey salonunda.

Sormak lazım:

Evde öcü mü var?

Evde, ömür boyu “hastalıkta sağlıkta” 
yanında duracak bir eş var.

Babalarının sevgisine ve güvenine ihtiyaç 
duyan çocuklar var.

İlla dışarı çıkılacaksa, araç kapıda… Ailece 
parka gitmek, bahçede dolaşmak, dışarıda 
güzel bir yemek yemek varken neden kahve 
köşeleri?

Ama maalesef Batman’daki evli kadınlar 
bu konuda mutsuz. “Eşlerimiz evde kalmı-

yor, ailece çok az vakit ge-
çiriyoruz” diye yakınıyorlar.

Haklılar mı?

Evet, sonuna kadar 
haklılar.

Kadını eve koyup “ben 
arkadaşlarımla takılırım” 
demek, aile reisliği değildir. 
Evlilik sorumluluk ister. Evli 
erkeklerin yeri her akşam 
kahve köşeleri değil, evi-
dir; eşinin ve çocuklarının 
yanıdır.

Allah’tan örf, adet ve 
geleneklerimiz var da kadınlar sabrediyor. 
Batı’da bu durum boşanma sebebi. Sonra 
nafaka, tazminat derken “okeyci arkadaşlar” 
şaşkın şaşkın ortada kalıyor.

Sözün özü:

Batman erkekleri, evinize dönün.

Ailenize vakit ayırın ki gerçekten evin 
reisi olun.

Benden söylemesi…

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

KOZLUK’TA  
KÖY YOLLARI  
YENiLENiYOR

BATMAN Valisi Ekrem Canalp’in destekleri ve Koz-
luk Kaymakamı Ümit Fırat Böçkün’ün koordinas-
yonunda, vatandaşlar ile muhtarlardan gelen ta-

lepler doğrultusunda İl Özel İdaresi ve Köylere Hizmet 
Götürme Birliği tarafından ilçe merkezi ve köylerde 
önemli hizmetler hayata geçiriliyor. Yürütülen çalışmalar 
kapsamında birçok noktada yol güvenliği ve ulaşım alt-
yapısı güçlendirilirken, bazı projeler tamamlanarak va-
tandaşların hizmetine sunuldu. Bu çerçevede; Çevrecik 
Köyü’nde köy içi stabilize yol bakım çalışmaları tamam-
landı. Gündüzlü Köyü’ne bağlı Kalkancı Mezrası’nda çö-
ken yolda onarım çalışmaları yapılarak ulaşım güvenliği 
sağlandı. Armutlu Köyü’nde yol kenarına düşen taşlar 
temizlenerek olası riskler ortadan kaldırıldı. Akçakışla 
Grup Yolu’nda levha, bariyer ve yol çizgi çalışmaları 
tamamlanarak yol trafiğe hazır hale getirildi. Kaletepe 
Köyü’nde ise köy giriş yolunda yapılan menfezin dolgu 
işlemleri tamamlandı. Yetkililer, Kozluk genelinde ihti-
yaç duyulan tüm noktalarda çalışmaların planlı şekilde 
devam edeceğini belirterek, vatandaşların taleplerinin 
titizlikle değerlendirildiğini ifade etti. M. Şükrü Yıldırım 

İMZALANAN anlaşma kapsamında, 
Batman Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
sı’na kayıtlı üyeler ile birinci derece 

yakınları, Ortadoğu İşitme Merkezi’n-
de geçerli olacak özel indirimlerden 
faydalanabilecek. Protokolün de-
taylarını paylaşan Başkan Mehmet 
Sıddık Çiftçi, yapılan iş birliğinin es-
nafa değer katmayı hedeflediğini be-
lirterek şunları söyledi: “Üyelerimize 
sunduğumuz hizmet kalitesini artır-
mak ve avantajlı satın alma koşulları 
sağlamak amacıyla Ortadoğu İşitme 
Merkezi Satış ve Uygulama Sorumlu-
su Eylül Özkurt ile indirim protokolü 
imzaladık.”Anlaşma çerçevesinde;İ-
şitme cihazlarında %25 indirim,İşitme 

cihazı pillerinde %20 indirim,Teknik 
servis hizmetlerinde (filtre değişimi, 
kulak kalıbı vb.) %25 indirim,İşitme 
cihazı alan hastalara 5 yıl ücretsiz 
bakım hizmeti sunulacak.Başkan 
Çiftçi, anlaşmadan yararlanmak iste-
yen esnafların Oda Kayıt ve Faaliyet 
Belgesi ile Ortadoğu İşitme Merke-
zi’ne başvurarak indirimli hizmet ala-
bileceklerini belirtti. Ayrıca detaylı 
bilgi için 0530 848 72 82 numaralı 
telefondan merkeze ulaşılabileceğini 
ifade etti. Çiftçi, bu ve benzeri an-
laşmalarla esnafın yanında olmaya 
devam edeceklerini vurgulayarak, 
yapılan protokolün tüm esnaflar için 
hayırlı olmasını diledi. Cengiz Algan

ESNAFA İŞITME CIHAZLARINDA  
YÜZDE 25 İNDIRIM!

TEMIZLIK EKIPLERININ BU HAFTAKI 
DURAĞI GAP MAHALLESIYDI

Batman Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Mehmet Sıddık Çiftçi ve yönetimi, esnafın sağlık hizmetlerine daha kolay 
ve avantajlı koşullarda ulaşabilmesi amacıyla Ortadoğu İşitme Merkezi ile önemli bir indirim protokolüne imza attı.

Batman Belediyesi tarafından çevre bilincini artırmak amacıyla başlatılan  
“Mahallemiz Tertemiz” kampanyasının bu haftaki durağı Gap Mahallesi’ydi.

VALI ve Belediye Başkan Vekili Ekrem 
Canalp’in talimatları doğrultusunda 
sürdürülen kampanya kapsamında, 

mahallelerin ihtiyaçlarına göre planlanan 
kapsamlı temizlik çalışmaları aralıksız devam 
ediyor.  Mahallenin büyüklüğü ile bulvar, 
cadde ve sokak yoğunluğu dikkate alına-
rak personel ve araç planlaması yapılırken, 
muhtarlıkla koordineli şekilde ihtiyaç, ta-
lep ve öneriler de yerinde değerlendiriliyor. 
Gap Mahallesi’nde gerçekleştirilen temizlik 
çalışmalarında; 20 süpürgeci personel, 3 
yol süpürme aracı, 2 çöp taksi, 1 çöp kam-
yonu, 1 yol sulama arazözü, 1 cami yıkama 
aracı, 1 konteyner yıkama aracı, 1 mini kepçe 
ve 1 çöp toplama aracı görev aldı. Çalışma-
lar kapsamında mahallenin bulvar, cadde 
ve sokaklarındaki tüm kaldırımlar, personel 
ve yol süpürme araçlarıyla detaylı şekilde 
temizlendi. Özellikle mevsimsel yaprak dö-
kümünün yoğun olduğu bölgelerde yaprak 
toplama çalışmalarına ağırlık verilirken, boş 
arazilerde biriken çöpler de toplanarak çevre 
kirliliğinin önüne geçildi. Toplamda 5 tonun 
üzerinde çöpün bertarafı sağlandı. Batman 
Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, kent 
genelinde günlük temizlik çalışmalarını ru-
tin olarak sürdürmeye devam ediyor. Bülten
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nın iç hat uçuşlarında tavan 
bilet fiyatlarını yeniden düzenlemesi, hava yolu şirketleri ve 

seyahat acenteleri tarafından olumlu karşılandı. Yeni uygulamay-
la birlikte uçak biletlerinde iki kademeli fiyat dönemi başlarken, 
vatandaşlara “erken rezervasyon” çağrısı yapıldı. 

BAKANLIK tarafından alınan 
karar doğrultusunda, 1 Ocak 
2026 tarihinden itibaren iç 

hat uçuşlarında satılacak biletlerin 
yüzde 70’i için tavan fiyat 3 bin 710 
TL, kalan yüzde 30’luk kısmı için 
ise 6 bin 100 TL olarak belirlendi. 
Düzenlemenin, özellikle yoğun dö-
nemlerde yaşanan ani fiyat artışla-
rının önüne geçmesi hedefleniyor. 
Konuya ilişkin Batman’da konuşan 
Türkiye Seyahat Acentaları Birli-
ği (TÜRSAB) Batman İl Temsilcisi 
ve Mezopotamya BTK 2. Başkanı 

Emin Ramanlı, yeni sistemin yolcu-
ların lehine önemli avantajlar sun-
duğunu söyledi. Ramanlı, “Hava 
yolu şirketlerinin Ulaştırma Bakan-
lığı’na yaptığı talepler sonrasında 
tavan ücret uygulaması yeniden 
düzenlendi. Bu düzenleme vatan-
daşlarımızın lehine olacak şekilde 
yapıldı. Uçaktaki koltukların yüzde 
70’i için tavan fiyat 3 bin 710 TL, 
kalan yüzde 30’u için ise 6 bin 100 
TL olarak belirlendi. Örneğin 200 
koltuklu bir uçakta ilk 140 koltuk 
bu daha düşük tavan fiyattan satı-

lacak. Bu rakamlar üst sınırı ifade 
ediyor; hava yolu şirketleri talep ve 
kampanyalara göre daha düşük fi-
yatlar da uygulayabilir” dedi. Yeni 
sistemin vatandaşları daha planlı 
hareket etmeye teşvik edeceğini 
belirten Ramanlı, “Seyahat planla-
rını erken yapan yolcular en fazla 
3 bin 710 TL ödeyecek. Bu neden-
le biletlerin mümkün olduğunca 
erken alınmasını tavsiye ediyoruz. 
Son dakikaya kalan yolcular ise 
daha yüksek fiyatlarla karşılaşabi-
lir. Daha önce tek bir tavan ücret 

vardı, şimdi ise iki kademeli bir 
yapı oluşturuldu” ifadelerini kul-
landı. Düzenlemenin hem yolcular 
hem de sektör açısından olumlu 
sonuçlar doğurmasının beklendiği-
ni kaydeden Ramanlı, özellikle res-
mi tatil ve bayram dönemlerinde 
erken rezervasyonun büyük avan-
taj sağlayacağını vurguladı. Yeni 
uygulamanın, rekabeti koruyarak 
daha dengeli bir fiyat yapısı oluş-
turması ve vatandaşların daha uy-
gun maliyetlerle seyahat etmesine 
katkı sunması amaçlanıyor. İlkha

UÇAK BILETLERINDE YENI DÖNEM

ERKEN ALAN 
UCUZ UÇACAK

KOZLUK’TA GÖNÜLLERE 
DOKUNAN ZIYARET

BATMAN’DA İHRACAT 
EĞITIMI DÜZENLENECEK

GERÇEKLEŞTIRILEN ziyaretlerde 
ailelerin ve bireylerin sosyal destek 

süreçleri hakkında bilgi alan Kaymakam 
Böçkün, devletin her zaman vatandaşı-
nın yanında olduğunu vurguladı. Aile 
Destek Merkezinde yürütülen çalışma-
ların önemine dikkat çeken Böçkün, 
özellikle dezavantajlı gruplara yönelik 
hizmetlerin titizlikle sürdürüleceğini 
ifade etti. Ziyarete İlçe Emniyet Müdür 
Vekili Hasan Koç, Sosyal Yardımlaşma 

ve Dayanışma Vakfı Müdürü Hıyasettin 
Aras ile Yazı İşleri Müdürü Faruk Balta 
da eşlik etti. Samimi bir ortamda ger-
çekleşen buluşmalarda, kamu kurum-
ları arasındaki iş birliğinin güçlendiril-
mesi ve sosyal destek çalışmalarının 
daha etkin hale getirilmesi konuları 
ele alındı. Kaymakam Böçkün ve be-
raberindeki heyet, ziyaretlerin ardın-
dan vatandaşlarla yakından ilgilenerek 
talep ve önerileri dinledi. Fırat Turğut 

Kozluk Kaymakamı Ümit Fırat Böçkün ve eşi Serap Böçkün, 
sosyal dayanışma ve vatandaş odaklı hizmetler kapsamında 

Aile Destek Merkezi ile Kozluk Kaymakamlığı önceki dönem Yazı 
İşleri Müdürü Hamit Durmaz’ı ziyaret etti

Batman Üniversitesi Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Mülkiyet Koruma ve Güvenlik 
Bölümü bünyesinde yer alan Özel Güvenlik ve Koruma Programı öğrencilerine yönelik, 

mesleki yeterlilikleri sahada geliştirmeyi amaçlayan yeni bir eğitim modeli hayata geçirildi. 

l Dicle Kalkınma Ajansı ta-
rafından Batman’da “İhracat 
Süreçleri ve Devlet Destekleri 
Eğitim Programı” düzenlene-
cek. Ticaret Bakanlığı İhracat 
Genel Müdürlüğü yetkililerinin 
katılacağı programda, ihracat 
süreçleri ve devlet destekleri 
hakkında bilgilendirme yapı-
lacak. Eğitim, 18 Aralık 2025 
Perşembe günü saat 09.30’da, 
Batman Ticaret ve Sanayi Odası 
Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirilecek. Programa ihracatçı 
firmalar ile ihracata başlamak 
isteyen işletmeler davet edildi.

UYGULAMA kapsamında öğren-
ciler, daha önce zorunlu olarak 
yapılan yaz stajı yerine akade-
mik dönem içerisinde gerçek 

çalışma ortamlarında görev alarak mes-
leklerini yerinde öğrenme fırsatı buluyor. 
“Kurum Uygulamaları Dersi” çerçevesin-
de ikinci sınıfta aktif öğrenim gören 27 
öğrenci, Merkez Kampüs ve Batı Raman 
Kampüsü’ndeki güvenlik noktalarında 
görevlendirildi. Öğretim elemanları ile 
özel güvenlik görevlilerinin gözetiminde 
gerçekleştirilen uygulamada öğrenciler, 
güvenlik birimlerinin işleyişini yakın-
dan gözlemlemenin yanı sıra sahadaki 
çalışmalara aktif olarak katılıyor. Böy-
lece öğrenciler, mezun olmadan önce 
doğrudan mesleki deneyim kazanma 
imkânı elde ediyor. İkinci sınıfın üçüncü 
ve dördüncü dönemlerinde toplam 28 
hafta sürecek olan kurum uygulamaları 
dersi kapsamında öğrenciler; risk anali-
zi, geçiş kontrolü, devriye hizmetleri ve 

kriz yönetimi gibi alanlarda bilgi ve be-
cerilerini pekiştiriyor. Uygulama, öğren-
cilerin mezuniyet sonrası özel güvenlik 
sektöründe karşılaşacakları işleyişi, hi-
yerarşik yapıyı ve operasyonel süreçleri 
yakından tanımalarına önemli katkı sağ-

lıyor. Öte yandan bölümde görev yapan 
öğretim elemanları da belirli aralıklarla 
uygulama alanlarını ziyaret ederek, sü-
recin sağlıklı bir şekilde yürütülmesi 
için koordinasyon ve değerlendirme ça-
lışmalarını sürdürüyor. Hüseyin Doğru 

BATMAN ÜNIVERSITESI’NDE 
STAJ YERINE GERÇEK GÖREV

GERCÜŞ’TE Mevlid-i Nebi Haftası kapsa-
mında anlamlı bir program düzenlendi. 
Kaymakam Muhammed Öztaş, Belediye 

Başkanı Gündüz Günaydın ve ilçe kurum amirleri-
nin katılımıyla gerçekleştirilen programa, Prof. Dr. 
İbrahim Baz konuk oldu. Yoğun katılımın olduğu 
programda, Peygamber Efendimiz Hz. Muham-
med’in (SAV) örnek hayatı, ahlakı ve insanlığa 
bıraktığı evrensel mesajlar ele alındı. Prof. Dr. İb-
rahim Baz, yaptığı konuşmada Mevlid-i Nebi’nin 
toplumsal birlik, kardeşlik ve manevi değerlerin 
güçlenmesine katkı sunduğunu vurguladı. Prog-
ram, katılımcıların ilgiyle takip ettiği sohbetin 
ardından yapılan dualarla sona erdi. Gercüş’te 
düzenlenen Mevlid-i Nebi programı, manevi at-
mosferiyle gönüllerde iz bıraktı. M. Şükrü Yıldırım 

PROF. DR. İBRAHIM BAZ  
GERCÜŞ’TE GÖNÜLLERE HITAP ETTI
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Batman'da eğitim gören okul öncesi çocuklar, Mev-
lâna’yı anma haftası kapsamında çeşitli etkinlikler 
gerçekleştirdi.

BATMAN İl Millî Eğitim Müdür-
lüğü, lise ve ortaokul öğren-

cilerini TÜBİTAK 2204 Araştırma 
Projeleri başvurularına davet etti. 
Öğrenciler, bilimsel çalışmaları-
nı proje formatında hazırlayarak 
önemli bir fırsatı değerlendirme 
şansı yakalayacak. 2204-A Lise 
Araştırma Projeleri için başvu-
ruların son tarihi 19 Aralık 2025, 
saat 17.30, 2204-B Ortaokul 
Araştırma Projeleri için ise son 
başvuru tarihi 26 Aralık 2025, 
saat 17.30 olarak açıklandı. İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, 
projelerin son güne bırakılma-
ması gerektiğine dikkat çekerek 
öğrencilere zamanında başvuru 
yapmaları uyarısında bulundu.

TÜBİTAK 2204 
ARAŞTIRMA 
PROJELERI 

BAŞVURULARI 
DEVAM EDIYOR

BATMAN CEZAEVLERi iÇiN 
iNSAN HAKLARI ALARMI

BATMANLI GENÇLER 
ANKARA YOLUNDA

İnsan Hakları Haftası etkinlikleri kapsamında Batman’daki ceza infaz kurumlarına 
yönelik dikkat çeken bir çalışma kamuoyuyla paylaşıldı. 

BATMAN Barosu İnsan Hakları 
Merkezi, Özgürlük İçin Hukuk-
çular Derneği Batman Şubesi ve 

İnsan Hakları Derneği Batman Şube-
si’nin ortak çalışmasıyla; Batman M, T 
Tipi, Yüksek Güvenlikli ve Açık Ceza 
İnfaz Kurumlarına ilişkin Gözlem ve 
Tespit Raporu hazırlandı. Hazırlanan 
rapor, düzenlenen basın toplantısıy-
la kamuoyuna açıklandı. Toplantıda; 
Batman Barosu Yönetim Kurulu Üye-
si ve İnsan Hakları Koordinatörü Av. 
Rostem Siyahtaş, Özgürlük İçin Hu-
kukçular Derneği Batman Şubesi Eş-

başkanı Av. Esra Ölmez ile İnsan Hak-
ları Derneği Batman Şubesi Eşbaşkanı 
Av. Ahmet Şiray ortak açıklamalarda 
bulundu. Yetkililer, raporun ceza infaz 
kurumlarında yaşanan hak ihlallerine 
dikkat çekmeyi, mevcut koşulların in-
san hakları standartları çerçevesinde 
değerlendirilmesini ve gerekli iyileş-
tirmelerin yapılmasına katkı sunma-
yı amaçladığını belirtti. İnsan Hakları 
Haftası vesilesiyle hazırlanan raporun, 
kamuoyunda farkındalık oluşturması 
ve yetkili mercilerce dikkate alınması 
çağrısında bulunuldu. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencilerinden oluşan genç-
ler, üç gün sürecek zirve boyunca eğitim, kültür ve sosyal içerikli birçok 

etkinliğe katılacak. Ankara’da gerçekleştirilecek program kapsamında öğ-
renciler; paneller, atölye çalışmaları, söyleşiler, kültürel geziler ve çeşitli sos-
yal etkinliklerde yer alarak hem kişisel hem de akademik gelişimlerine katkı 
sunacak. Türkiye’nin farklı illerinden gelen gençlerle bir araya gelecek olan 
Batmanlı öğrenciler, deneyim paylaşımında bulunma, yeni bakış açıları ka-
zanma ve sosyal çevrelerini genişletme imkânı elde edecek. Gençlerin top-
lumsal hayata daha aktif katılımını amaçlayan zirvede; liderlik, iletişim, kül-
tür-sanat ve gönüllülük temalı çalışmaların da gerçekleştirileceği bildirildi.

“GENÇLİK ZİRVESİNİ ÖNEMSİYORUZ”

l Programla ilgili değerlendirmelerde bulunan Batman Gençlik Hizmetleri 
Müdürü İbrahim Rüzgâr, bu tür organizasyonların gençler üzerinde kalıcı ve 
olumlu etkiler bıraktığını belirtti. Rüzgâr, “Gençlerimizin hem kültürel hem de 
sosyal yönden gelişimlerine büyük katkı sağlayacak bir program. Farklı şehir-
lerden gelen gençlerle bir arada olmaları, bakış açılarını genişletecek ve kalıcı 
dostluklar kurmalarına vesile olacaktır” ifadelerini kullandı. M. Şükrü Yıldırım

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından düzenlenen “30 Yaş 
Altı Gençlik Zirvesi” programı kapsamında Batman’dan 32 
üniversite öğrencisi Ankara’ya uğurlandı.

ÇOCUKLAR İÇIN 
MEVLANA HAFTASI 
ETKINLIĞI DÜZENLENDI

“YERLI MALI  
HAFTASI” ETKINLIĞI

AILE ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı Ya-
vuz Selim Çok Amaçlı Toplum Merkezi’nde (ÇA-

TOM), Mevlâna’yı anma haftası dolayısıyla okul öncesi 
çocuklara yönelik bir etkinlik düzenlendi. Program kap-
samında çocuklar; şiirler okudu, ilahiler seslendirdi ve 
Mevlâna’nın hayatından kesitlerin yer aldığı kısa can-
landırmalar gerçekleştirdi. Etkinlikte, Mevlâna’nın sevgi, 
hoşgörü ve barış temelli mesajları çocuklara yaşlarına 
uygun şekilde aktarıldı. Yetkililer, etkinliğin çocukların 
manevi ve kültürel değerlerle erken yaşta tanışmasına 
katkı sunduğunu belirtti. Programın, çocukların sosyal 
ve duygusal gelişimlerini desteklemeye yönelik faali-
yetler kapsamında gerçekleştirildiği ifade edildi. Yavuz 
Selim ÇATOM’da benzer içerikteki eğitim ve etkinlik-
lerin belirli aralıklarla devam edeceği bildirildi. Bülten 

BATMAN Müftülü-
ğüne bağlı Hacı 

Şirin 4-6 Yaş Kur’an 
Kursu’nda, “Yerli Malı 
Haftası” kapsamın-
da minik öğrencilerin 
katılımıyla renkli bir 
etkinlik gerçekleştiril-
di. Programa Batman 

İl Müftü Yardımcısı Halime Esra Özdemir, kurs öğreticileri, 
öğrenciler ve veliler katıldı. Etkinlikte öğrenciler, yerli ve yö-
resel ürünlerin önemine dikkat çeken el emeği çalışmaları 
sergileyerek farkındalık oluşturdu. İl Müftü Yardımcısı Özde-
mir, yerli üretimin önemine vurgu yaparak emeği geçen her-
kese teşekkür etti. Etkinlik, hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.
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Batman Belediyesi son 3,5 yılda Batman ,Birecik karayolu toplam 
uzunluğunun üzerinde asfalt çalışması gerçekleştirdi.

Batman İl Sağlık Müdürlüğü ev sahipliğinde, “Tıbbi Malpraktis ve Korunma Yolları” konulu seminer 
gerçekleştirildi.  Seminere, Çukurova Üniversitesi Tıp Fakültesi öğretim üyesi, Anesteziyoloji ve Reani-
masyon Uzmanı ve aynı zamanda hukukçu olan Prof. Dr. Dilek Özcengiz konuşmacı olarak katıldı.

İl Milli Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, yeni haftaya okul ziyaretleriyle başlayarak TÜPRAŞ Ortaokulunu 
ziyaret etti. Okulda incelemelerde bulunan Ciğer, öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi.

TDLYPM-302 GARZAN VE RAMAN SAHALARI ENH YAPIM İŞLERİ yapım işi 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2025/2243091
 1- İdarenin
1.1. Adı				   : TÜRKİYE PETROLLERİ ANONİM ORTAKLIĞI 
				    GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   : Söğütözü Mahallesi Nizami Gencevi Caddesi No: 10 
				    06530 ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası		  : 03122072000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 08.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :	 TPAO Genel Müdürlüğü İhale Binası 
(Söğütözü Mahallesi Nizami Genevi Caddesi No:10 Çankaya/ANKARA)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı		 : TDLYPM-302 GARZAN VE RAMAN SAHALARI ENH YAPIM İŞLERİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 150 TON OG DEMİR DİREK MONTAJI, 15 TON 
				    TRAVERS MONTAJI, 500 ADET DİREK TOPRAKLAMA 
				    SİSTEMİ YAPILMASI, 10 TON OG VE AG KAFES 
				    DİREK İLE BORU DİREK DEMONTAJI,200 ADET 
				    AĞAÇ DİREK DEMONTAJI, 20 ADET OG VE AG 
				    PROJE İŞLERİ, 20 ADET AG İÇ TESİSAT PROJE 
				    İŞLERİ, 30 ADET TRAFO KÖŞKÜ YAPIMI, 30 ADET 	
				    TRAFO KÖŞKÜ TOPRAKLAMA İŞLERİ, 1500 MTÜL 
				    TOPRAK KANAL YAPIMI, 1000 MTÜL BETON KANAL 
				    YAPIMI, 0,5 TON KABLO TAVASI MONTAJI, 300 M3 	
				    BETON TEMİNİ VS.
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
				    bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : BATMAN GARZAN-RAMAN SAHALARI VE 
				    BAĞLI SAHALAR
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 240 (İkiYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi		  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
				    yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere 
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılma-
sı zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve 
bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
D-ELEKTRİK İŞLERİ
I. GRUP (ENERJİ İLETİM ŞEBEKESİ VE TESİS İŞLERİ) VEYA II. GRUP (ENERJİ DA-
ĞITIM ŞEBEKESİ VE TESİS İŞLERİ) 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.
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KAYIP İLANI: 
Batman nüfus dairesinden aldığım B sınıfı ehliyetimi kaybettim. Hükümsüzdür. 

Haşim HÜSEYİN

SON 3,5 YILDA 358 KM 
UZUNLUĞUNDA 

ASFALT YOL YAPILDI

TIBBI MALPRAKTIS VE KORUNMA 
YOLLARI SEMINERI DÜZENLENDI

İL MILLI EĞITIM MÜDÜRÜ CIĞER 
TÜPRAŞ ORTAOKULUNU  

ZIYARET ETTI

BATMAN Belediyesi, son 3,5 yıl içerisinde ger-
çekleştirdiği kapsamlı yol yapım ve bakım ça-
lışmalarıyla kent ulaşımına önemli katkı sağladı. 

Batman Valisi ve Belediye Başkanı Vekili Ekrem Ca-
nalp'ın talimatıyla 2025 yılına programında 150.000 
ton asfalt serimi de tamamlandı.  Yeni imarlaşmanın 
bulunduğu alanlarda da hazırlanan program çerçe-
vesinde son 3,5 yıl içerisinde asfalt çalışmaları ger-
çekleştiren ekipler 482 bin tonun üzerinde asfalt 
serimi gerçekleştirdi. Belediye Fen İşleri Müdürlüğü, 
son 3,5 yıl içerisinde toplam 358 kilometre uzunlu-
ğundaki yolda 482 binin üzerinde sıcak asfalt serimi 
gerçekleştirerek kendi rekorunu egale etti. Bülten 

SAĞLIK hizmetle-
rinin sunumu sı-
rasında karşılaşı-

labilecek hukuki riskler, 
hekimlerin sorumluluk-
ları ve malpraktisten 
korunma yöntemlerinin 
ele alındığı seminere; İl 
Sağlık Müdürlüğü hiz-
met başkanlarının yanı 
sıra çok sayıda hekim 
ve hukukçu katılım 
sağladı. Prof. Dr. Dilek 
Özcengiz, güncel mev-
zuat ve örnek vakalar 

ışığında yaptığı sunum-
da, sağlık çalışanlarının 
mesleki uygulamala-
rında dikkat etmele-
ri gereken hususlara 
değindi. Katılımcıların 
sorularını da yanıtlayan 
Özcengiz, tıbbi uygula-
malarda hukuki farkın-
dalığın önemine dikkat 
çekti. Seminer, katı-
lımcılar arasında ger-
çekleştirilen karşılıklı 
görüş alışverişinin ar-
dından sona erdi. Bülten

OKUL Müdürü Adnan Işık’tan 
okulun genel durumu hak-
kında bilgi alan İl Müdürü, 
sınıf ziyaretlerinde öğren-

cilerle sohbet ederek planlı çalışma-
nın ve zamanı verimli kullanmanın 
önemine değindi. Öğrencilere, ME-
B’in dijital eğitim platformu MEBİ’den 

etkin şekilde yararlanmalarını tav-
siye etti. Kitap okumanın önemine 
de vurgu yapan Ciğer, İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından başlatılan yeni 
kitap okuma etkinliği kapsamında 
her ay çevrim içi sınav yapılacağını 
ve başarılı öğrencilerin ödüllendiri-
leceğini belirtti. Ziyaret kapsamında 

özel eğitim sınıfını da gezen Ciğer, 
öğretmenlerle görüşerek talep ve 
önerileri dinledi. Öğretmenlere hita-
ben konuşan İl Milli Eğitim Müdürü, 
öğrencilerin ÖTS üzerinden yakından 
takip edilmesini, güçlü bir rehberlik 
anlayışıyla velilere ek mali yük getir-
meden sürecin yürütülmesini istedi.
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YEDI yıldır 1955 Batman Bele-
diyespor altyapısında futbol 

eğitimi alan ve katıldığı birçok mü-
sabakada sergilediği başarılı per-
formansla dikkatleri üzerine çeken 
Akay, 2025–2026 sezonunda Fe-
nerbahçe U16 Elit Akademi Ligi kad-
rosuna dâhil edildi. Transfer sonrası 
duygularını paylaşan genç futbolcu, 
kendisine emek verenleri gurur-

landırmak istediğini vurgulayarak, 
“Batman’ı ve 1955 Belediyespor 
hocalarımı mahcup etmeyeceğim. 
Fenerbahçe’nin Batmanlı yıldızı 
olacağıma söz veriyorum” ifadele-
rini kullandı. Resul Akay’ın bu trans-
feri, hem Batman futbolu hem de 
altyapıdan yetişen genç sporcular 
adına umut verici bir gelişme ola-
rak değerlendirildi. Hüseyin Doğru

TURNUVA sonunda Yahya Kemal 
Beyatlı Anadolu Lisesi, genç kız-

lar kategorisinde sergilediği üstün 
performansla rakiplerini geride bı-
rakarak Batman İl Şampiyonu oldu. 
Bu önemli başarıyla okul takımı, 
Batman’ı grup müsabakalarında 
temsil etme hakkı kazandı. Disiplinli 
çalışmaları, azimleri ve öğretmen-
lerinin özverili desteğiyle dikkat 
çeken sporcular, elde ettikleri şam-
piyonlukla okullarının başarı hane-
sine bir gurur daha ekledi. Batman 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Mehmet 

Şafi Özperk, turnuva sonrası yaptığı 
açıklamada genç sporcuları tebrik 
ederek, Batman’ın spor alanında 
her geçen gün yükselen bir grafik 
sergilemesinin gurur verici oldu-
ğunu ifade etti ve takımımıza grup 
müsabakalarında başarılar diledi. 
Badminton Genç Kızlar İl Şampiyo-
nası Dereceleri: Yahya Kemal Beyat-
lı Anadolu Lisesi,  Şehit Ömer Ha-
lisdemir Anadolu Lisesi, Kültür Kız 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, 
Zübeyde Hanım Kız Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi. Cengiz Algan

GENÇLIK ve Spor İl Müdürlüğü ile 
TBBDF İl Temsilciliği iş birliğiyle 

düzenlenen Okul Sporları Bowling 
İl Müsabakaları, Petrol City AVM’de 
gerçekleştirildi. Gençler kategori-
sinde yapılan turnuvaya 46 takım 

ve 230 sporcu 
katıldı. Genç Kız-
lar kategorisinde 
Hasankeyf Beşir 
Tutuş Anadolu 
Lisesi birinci olur-
ken, Genç Erkek-
ler kategorisinde 
Hürriyet Anadolu 
Lisesi şampiyonlu-
ğa ulaştı. Müsaba-
kalar centilmence 

rekabet ve yoğun ilgiyle tamam-
landı. Dereceye giren sporculara 
madalyaları yetkililer tarafından ve-
rildi. Turnuvanın, genç sporcuların 
gelişimine katkı sunduğu belirtildi.

BATMAN’DAN  
KADIKÖY’E  
UZANAN  
HAYAL: AKAY FE-
NERBAHÇE’YE 
İMZA ATTI

1955 Batman Belediyespor altyapısında yetişen 2010 doğumlu 
genç futbolcu Resul Akay, Türk futbolunun dev kulüplerinden 
Fenerbahçe ile resmi sözleşme imzalayarak büyük bir başarıya 

ulaştı. Genç yetenek, 10 Aralık 2025 tarihinde sarı-lacivertli kulüple 
anlaşmaya vararak kariyerinde önemli bir adım attı.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025–2026 Okul 
Sporları Faaliyet Programı kapsamında düzenlenen Badmin-
ton Genç Kızlar İl Şampiyonası tamamlandı. Batman Gençlik 

Merkezi Badminton Eğitim Merkezi Salonu’nda gerçekleştirilen 
müsabakalar, büyük heyecana ve kıyasıya mücadelelere sahne oldu.

BATMAN’DA  
BADMINTONUN ZIRVESI 
YAHYA KEMAL  
BEYATLI’DAN

OKUL SPORLARI BOWLING İL 
MÜSABAKALARI TAMAMLANDI

MUTLAK galibiyet parola-
sıyla sahaya çıkan Bat-
man temsilcisi, üstün bir 

oyun sergilemesine rağmen sa-
hadan 0-0’lık beraberlikle ayrıla-
rak 1 puanla yetindi. Karşılaşma 
boyunca oyunun kontrolünü elin-
de tutan 1955 Batman Belediye 
Spor Kadın Futbol Takımı, rakip 
yarı alanda etkili olmasına kar-
şın aradığı golü bulamadı. Kaçan 
fırsatlar galibiyeti getirmezken, 
Batman ekibi deplasmandan alı-
nan 1 puanla hanesine önemli bir 
skor ekledi. Ligde oynadığı 4 kar-

şılaşma sonunda 2 galibiyet ve 1 
beraberlik elde eden 1955 Bat-
man Belediye Spor, topladığı 7 
puanla 4. sırada yer aldı. Batman 
temsilcisi bu süreçte rakip fileleri 
4 kez havalandırırken, kalesinde 
de 4 gol gördü. Karşılaşma son-
rası değerlendirmelerde bulunan 
Teknik Direktörler Mehmet Kal-
kan ve Bilal Bakay, kalan maçlara 
dikkat çekerek, “Üst sıralara tır-
manmak için kalan tüm maçla-
rımızı kazanmak istiyoruz. Puan 
kaybetme lüksümüz yok,” ifa-
delerini kullandı. Hüseyin Doğru 

KADINLAR DEPLASMANDAN 
1 PUANLA DÖNDÜ

BEYÇAYIRI ORTAOKULU BATMAN’IN 
VOLEYBOL ŞAMPIYONU OLDU

BATMAN’DA YILDIZLAR 
KROS PARKURUNDA PARLADI

TFF 2. Lig Kadınlar C Grubu’nda mücadele eden 1955 Batman Belediye Spor, Ağrı deplasmanından golsüz 
beraberlikle ayrıldı. TFF 2. Lig Kadınlar Ligi C Grubu’nda ilimizi temsil eden 1955 Batman Belediye Spor, ligin 4. 

haftasında deplasmanda Ağrı Aile ve Sosyal Politikalar Gençlik ve Spor takımıyla karşı karşıya geldi. 

Yıldız Erkekler Voleybol Şampiyonası’nda Beşiri ilçesine bağlı Beyçayırı Köyü Ortaokulu, 
Batman’daki tüm rakiplerini geride bırakarak voleybolda tarihi bir başarıya imza attı.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 2025–2026 Okul Sporları faaliyet programı kapsamında 
düzenlenen Yıldız Kız , Yıldız Erkek Kros Yarışması, atletizm pistinde büyük bir heyecana sahne oldu.  İki 

ayrı kategoride gerçekleştirilen organizasyona yüzün üzerinde sporcu ile çok sayıda okul katılım sağladı.

BATMAN Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü’nün 2025–2026 Okul Sporları faa-
liyet programı kapsamında düzenle-

nen Yıldız Erkekler Voleybol İl Şampiyonası, 
Beyçayırı Ortaokulu’nun unutulmaz zaferiyle 
sona erdi. Beşiri’de ilçe şampiyonu olarak 
Batman İl Şampiyonası’na katılmaya hak 
kazanan Beyçayırı Ortaokulu, turnuva bo-
yunca ortaya koyduğu disiplinli ve mücade-
leci oyunla rakiplerini tek tek saf dışı bıraktı. 
Final maçında da etkileyici bir performans 
sergileyen köy takımı, kupayı kimseye bı-
rakmayarak Batman İl Şampiyonu oldu. Bu 
sonuçla Beyçayırı Ortaokulu, Batman’ı grup 
müsabakalarında temsil etme hakkı kazandı.

“KÖY TAKIMININ AZMİ  
HEPİMİZE ÖRNEK OLDU”

l Şampiyon takımı tebrik eden Okul Spor-

ları Şube Müdürü Ömer Polat, “Beyçayırı 
köy takımının azmi ve inancı hepimize ör-
nek oldu. Aynı başarıyı grup müsabakaları 
ve finallerde de göstereceklerine inanıyo-
rum” dedi. Müsabakaların ardından dere-
ceye giren okullara kupa, madalya ve katı-
lım belgeleri; Okul Sporları Şube Müdürü 

Ömer Polat, okul müdürleri, beden eğitimi 
öğretmenleri ve spor uzmanları tarafından 
takdim edildi. Beyçayırı Ortaokulu’nun bu 
başarısı, köy okullarının imkânsız denilen-
leri azim ve çalışmayla nasıl gerçeğe dö-
nüştürebileceğinin en çarpıcı örneklerinden 
biri olarak hafızalara kazındı. Fırat Turğut 

KROS parkurunda dereceye 
girebilmek için ter döken yıldız 
sporcular, sergiledikleri azim 

ve performansla tribünlerden alkış 
aldı. Nefes nefese geçen yarışlar, 
izleyenlere adeta spor şöleni yaşattı. 
Yarışmaların ardından dereceye giren 
sporcular ve başarılı okullara kupa, 
madalya ve katılım belgeleri; Okul 
Sporları Şube Müdürü Ömer Polat, 
Atletizm İl Temsilcisi Ufuk Başkut, okul 
müdürleri, beden eğitimi öğretmenleri 
ve spor uzmanları tarafından takdim 
edildi. Yoğun katılımdan duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Ömer Polat, 
sporcuların ortaya koyduğu mücade-
leye dikkat çekerek, “Bugün burada 
gördüğümüz disiplin ve azim gelecek 
adına umut veriyor. Emeği geçen tüm 
okul idarecilerine, öğretmenlerimize 
ve sporcularımıza teşekkür ediyorum. 
Bu başarıların grup müsabakalarında 
ve Türkiye finallerinde de süreceğine inanı-
yoruz” dedi. Yarışmalarda dereceye giren 
yıldız sporcular ve takımlar, Batman’ı grup 
müsabakalarında temsil etme hakkı kazan-
dı. Gün boyu süren heyecan, genç atletlerin 
Türk sporunun geleceği adına önemli bir 

potansiyele sahip olduğunu bir kez daha 
gözler önüne serdi.
Dereceye Giren Sporcular:
Yıldız Kızlar A
1- Helin Altun
2- Rozerin Aslan
3- Ceyda Ekren

4- Berfin Koçhan
Yıldız Erkekler A
1- Efe İlter
2- Enes İlhan
3- Ramazan Taşan
4- Selahattin Koyun.  
(Cengiz Algan )


